
調査の背景

コロナウイルスの新規変異株であるオミクロン株が発見され、問題となっています。オミクロン株の発見と
生活様式への影響及び政府の対応への評価について調査しました。

調査結果サマリ

• オミクロン株が発見されたことを知っているかについて、「はい」と回答した割合は99.5%であるのに対
し、「いいえ」と回答した割合は5%であった。多くの回答者がオミクロン株について認識していること
が分かった。

• 75.5%の回答者が、「オミクロン株の発見が年末年始の行動に影響を及ぼすと思う」と回答しており、年
末年始の行動に対する影響が大きいことが分かった。

• 70.9%の回答者が「オミクロン株の発見が報道されたことによる外出予定の変更はない」と回答しており、
具体的な行動予定への影響は小さいことが分かった。

• 「年末年始に3人以上で会食をする予定はありますか?」という質問に対して、30%が「はい」と回答し
たのに対して、「いいえ」と回答した割合は70%であった。3人以上の会食をする予定のない割合が、3
人以上の会食をする予定のある割合を上回っていることが分かった。

• 「年末年始に県境をまたぐ移動をする予定はありますか?」という質問に対して、24.1%の回答者が「あ
る」と回答したのに対して、 75.9%の回答者が「ない」と回答した。「ない」と回答した割合が「あ
る」と回答した割合を上回る結果となった。

• 「3回目のワクチン接種が開始された場合、3回目のワクチン接種を受けますか?」という質問に対して、
71.9%の回答者が「はい」と回答したのに対して、28.1%の回答者が「いいえ」と回答した。

• 「政府は、全世界からの外国人の新規入国を原則停止とする措置を取りました。この施策を評価します
か?」という質問に対して、92.4%の回答者が「評価する」と回答したのに対して、7.6%の回答者が
「評価しない」と回答した。

• 「政府の対応のスピードを評価しますか?」という質問に対して、88.1%の回答者が「評価する」と回答
したのに対して、11.9%の回答者が「評価しない」と回答した。オミクロン株に対しての政府の対応のス
ピードについて、「評価する」と回答した割合が「評価しない」と回答した割合を上回った。

調査結果の詳細

以下の通りである。

<<第27回 KSI Web調査>>
「オミクロン株による生活様式と政府の対応について」
～外国人の新規入国の原則停止に9割以上が賛成
約9割が政府の対応のスピードを評価すると回答～

回答者数:1,000人

1

はい 995人

いいえ 5人

オミクロン株が発見されたことを知って
いましたか?
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思う 750人

思わない 250人

オミクロン株の発見は、あなたの年末年始の行動
に影響を及ぼすと思いますか?

はい 291人

いいえ 709人

オミクロン株の発見が報道されたことで、
あなたの外出予定に変更がありましたか?

ある 300人

ない 700人

年末年始に3人以上で会食をする
予定はありますか?
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ある 241人

ない 759人

年末年始に県境をまたぐ移動をする予定はあり
ますか?

はい 719人

いいえ 281人

3回目のワクチン接種が開始された場合、
3回目のワクチン接種を受けますか?

評価する 924人

評価しない 76人

政府は、全世界からの外国人の新規入国
を原則停止とする措置を取りました。

この施策を評価しますか?
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調査方法 インターネット上でのアンケート
※「Yahoo!クラウドソーシング」（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用

調査期間 2021年12月3日

調査数 1,000人
注）本調査は、Yahoo!クラウドソーシングサービスを活用し、属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

評価する 937人

評価しない 63人

政府は、帰国した日本人に対して、隔離措置を
実施することを発表しました。
この施策を評価しますか。

評価する 881人

評価しない 119人

政府の対応のスピードを評価しますか?


